Renouvellement d’une concession funéraire. Courrier à adresser à l’échéance de la concession

 

Ville de …
Cimetière

Dossier suivi par …

 

M. …

 

Nous vous informons que la concession acquise pour … ans, n° ….., par … est arrivée à échéance le …  (ou arrive à échéance le …).

Un délai de 2 ans à compter de cette date est ouvert pour procéder à son renouvellement. Passé ce délai la concession est réputée abandonnée sans possibilité de recours contre la ville de … .

Le renouvellement doit être effectué par le concessionnaire (en cas de décès par son conjoint ou ses ayants droit) avant le … .

Les démarches relatives à ce renouvellement nécessitent un passage au cimetière, muni des documents ci-joints (ex : fournir un modèle de demande de renouvellement et preuve de la qualité d’ayants droit). Cependant, si vous ne pouvez pas vous déplacer, il suffit de nous adresser cette demande de renouvellement, distinctement remplie et signée, accompagnée de votre chèque et de la copie de votre pièce d’identité ou de votre livret de famille.
En l’absence de renouvellement, les défunts seront inhumés à l’ossuaire ou crématisés en l’absence d’opposition connue et dispersés au jardin du souvenir.
A toutes fins utiles, je vous adresse les tarifs applicables pour ce renouvellement.

Veuillez agréer, M, l’expression de mes sentiments distingués.

Signature du responsable

Cachet de la mairie

 

Nos modèles sont donnés à titre indicatif et ne peuvent être repris sans être adaptés
